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A vizsgadolgozatban elméleti kérdések és szamitasos feladatok talalhaték. Mind az
elméleti kérdéseket, mint a szdmitasos feladatokat a 2015. januar 1-}ét6l hatilyos

jogszabalyok alapjin kell megoldani! Ellenkez6 esetben a megolddsokkal pontszdm nem
szerezheto,

I. Igaz - hamis allitdsok megoldasa (10 pont)

Minden helyes vélasz 1 pontot ér. Elfogadhaté indoklds nélkiil pontszam nem jar.
Részpontozas nem alkalmazhato.

1. A tarsasagi adoalany létvény-'csapatsport tamogatisara rendelkezdé nyilatkozatot
kizarélag az adoeldleg tekintetében tehet.

Az allitds .. HAMIS........, mert a tarsasigi adéalany addzénak a nyilatkozattételre harom
{itemben van lehetésége: az adoelbleg, az adoelSleg-kiegészités, valamint az adé tekintetében.

2. A tarsasigi adbalap meghatirozisa sorin az adézas el6tti eredményt noveli a tirgyi
eszk6zok koziil forgéeszkozok kozé atsorolt eszkoz konyv szerinti értéke.

Az Allitas . IGAZ....... , mert a targyi eszkdz forgdeszkozzé torténd atsorolasakor az eszkdz
konyv szerinti értéke ndveli, a szdmitott nyilvantartasi értéke csokkenti az addzas eldtti
eredményt.

3. A szocidlis hozz4jarulasi adébél érvényesithets kedvezmények igénybevételére abban
az esetben keriilhet sor, ha a munkavallalét teljes munkaidében foglalkoztatjak.

Az 4llitas ...HAMIS. ......, mert a szocidlis hozz4jaruldsi addbdél érvényesithetd
kedvezmények igénybevételére abban az estben is lehetdség van, ha a munkavillald
foglalkoztatasara részmunkaidében kertl sor.

4. 2015. januar 1-jétél a még érvényes START-Kartyaval rendelkezé munkavallalé utin
a szocidlis hozzajarulasi adébol kedvezmény nem érvényesithetd.

Az allitas .. IGAZ....... , mert a START kértya program 2014. december 31-el megszint.

5. A nyugdijas vallalkozék havonta 6 810 Ft egészségiigyi szolgaltatasi jarulék fizetésére
kotelezettek.

Az allitas ... HAMIS ....., mert az egészségiigyi szolgaltatdsi jarulék havi osszege 6 930 Ft,
valamint nem kell egészségiligyi szolgdltatdsi jdrulékot fizetnie annak a mnyugdijas
vallalkozonak, aki legaldbb heti 36 éras munkaviszonnyal is rendelkezik.

6. Belfoldi illetdségii maganszemély altal megszerzett kiilon ad6zé jovedelem esetében a
jovedelmet terhelé adot az illetgség és a forras orszagban is meg kell fizetni.

Az llitas ... HAMIS........, mert a belfsldi illet6ségli maganszemély altal megszerzett kiilon
ad6zd jovedelem esetében az addt csokkenti a jovedelem utdn kiilfoldon megfizetett adé. Ha
az szja torvény masként nem rendelkezik, a fizetendd adé - nemzetkozi szerzddés hidnyaban -
a kiilfsldon megfizetett adé beszamitdsa kovetkeztében nem lehet kevesebb az addalap
5 szazalékandl.
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7. Barmely OECD tagallamban székhellyel rendelkezé tdrsas vallalkozas - az
alkalmazott nyereségadé mértékeétsl fiiggetleniil — soha nem mindsiil ellendrzstt kiilfoldi
tarsasagnak.

Az allitds ... HAMIS ........, mert az érintett OECD tagallamban valds gazdasdgi jelenlémek
is lennie kell.

8. Az OECD Modellegyezmény értelmében a telephelynek betudhaté nyereség abban az
orsziagban addéztathaté, ahol a vallalkozés székhelye taldlhato.

Az 4llitds ...HAMIS........, mert az OECD Modellegyezmény értelmében a telephelynek
betudhaté nyereség abban az orszaghan addztathat6, ahol az dllandé telephely mikddik.

9, Egy adétandcsadé cég kiilfoldi kikiildetést teljesité alkalmazottjanak fizetett napidij
dsszegébol naponta 40 euré (vagy annak megfelel6 6sszeg) mentes az ado alol.

Az 4llitds .. HAMIS........, mert cbben az esetben a napidij 30%-a, legfeljebb naponta 15
eurd mentes az adé alol.

10. Az eva-alanyisag alatt kidllitott szdmla alapjin a kata alanyisdg alatt realizalt
irbevétel nem tekinthetd a kisadézo vallalkozas bevételének.

Az allitds .. IGAZ........ , mert az Eva tv. hatdlya ald tartozék esetében az addalanyisdg
megsziintetése miatt minden kintléviség evas bevételnek mindsil.

KORLATOZOTT TERJESZTESU E/3



KORLATOZOTT TERJESZTESU

I1. Feleletvalasztos feladatok megoldasa (15 pont)

Minden helyes védlasz 1 pontot ér, de ez a pontszam c¢sak akkor szerezhett meg, ha

minden helyes valaszt eltaldlt, és nem jelolt meg hibas megoldast. Részpontozas nem
alkalmazhaté.

1.

a)
b)
c)
d)

Valassza ki a helyes megallapitast!

A 2015-ben keletkezetf veszteség csak a kovetkezé 6t addévben szdmolhaté el.
A kikiildetési rendelvény elektronikusan eléallifott bizonylat is lehet.

A foglalkoztaté altal fizetendé EKHO mértéke 20%

Nappali tapozatos munkavallalé munkaerdpiaci-jarulékot nem fizet.

2. Valassza ki a helyes megallapitast!

a)
b)
c)

d)

A felsgoktatasi intézménnvel kotott tamogatasi szerzédés keretében dtutalt Osszeg
50 % -a addézds eldtti eredményt csikkentd tételként elszimolhato.

Az egyéni vallalkozénak a devizdban keletkezett bevételét a bevétel szerzés napjin
érvényes banki vételi drfolyamon kell dtszamitani magyar forintra.

A csaladi jarulékkedvezményként igénybe vett egészségbiztositasi jarulék dsszege az
osztalék utan fizetendd 14% eho §sszegét nem csokkenti.

A 25 f8t meghaladé alkalmazotti [étszdm utan rehabilitacios hozzajdrulast kell fizetni.

3. Valassza ki a helyes megallapitast!

a)
b)

C)
d)

4,
a)

b}
<)

d)

a)
b)

c)

d)

Ingatlan bérbeadas esetében az adodztatisi jog az ingatlan fekvése szerinti allamot
illeti meg az QECD Modellegyezménye alapjan.

Az Atalanvadézé egvéni vallalkozd a személyi jovedelemaddjaval szemben személyi
kedvezményl érvényesithet.

A KATA ala bejelentkezett betéti tarsasag kettds kinyvvezetésre koteles.

A kisvallalati adé valasztasa barmelyik napon lehetséges.

Valassza ki a helyes megallapitast!

Magvar illet6ségii maganszemély tulajdondban lévé, Pirizshan taldlhato csalddi haz
bérleti dija Magyarorszagon nem adoztathaté.

A reprezentacios koltség és az {izleti ajandék értéke adozas elstti eredményt noveld tétel.
A béren kiviili juttatasok évi 500.000 Ft-ot meghaladé 6sszegének 1,19-szerese utan 16%
adot és 27% ehot 1s fizetni kell.

A helyi kozlekedési bérlet dranak szédmla ellenében torténd megtéritése a magdnszemély
addékoteles jovedelmének mindstil.

Vailassza ki a helyes megallapitast!

A munkiltatéi személyi jovedelemads megallapitést barmely munkavdllalé kérheti.

A megvaltozott munkaképességiinek szimité maginszemély foglalkoztatott utin
nem kell rehabilitacids hozzajarulast fizetni.

A kozigazgatasi hatdron kivilrdl torténd napi munkaba jards koltségtéritése csak a
magénszemély nevére sz6l6 szdmla ellenében mentes az szja alol.

Egy nagykereskedelmi tevékenységet végz6 tirsas véllalkozds 3 év alatt Osszesen
100 000 EUR de minimis tdmogatast érvényesithet.
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b)

<)
d)

7.
a)
b)

<)
d)
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Valassza ki a helyes megallapitast!

Egy Szlovakidban illetéséggel bird részvénytdrsasig igazgatotandcsdnak magyar
illetdségii tagjat illetd tiszteletdij csak Magyarorszdgon addztathato.

Egoyv belfsldi illetoséoii maganszemély altal Romanidba értékesitett poreclinkészlet
bevételének adoztatasi joga Magyarorszagot illeti meg.

Az dllamkotvények kamatdt 6 szdzalékos egészségiigyi hozzajarulds nem terhelt.

A KKV-k nem vehetnek igénybe kamatkedvezményt a tirsasdgi adobol.

Valassza ki a helyes megallapitast!

A Kkisvallalati adé alanya mentesiil a 1,5 szazalékos szakképzési hozzdjarulas
bevallisa és megfizetése alodl.

A magianszemély altal fizetend EKHO mértéke 11,1% is lehet.

Az egyszeriisitett vallalkozoi ado alanya mentesiil a SZOCHO fizetése alol.

A fejlesztési tartalékbol megvaldsitott beruhdzds utdn amortizaciot elszdmolni nem lehet.

8. Valassza ki a helyes megallapitast!

a)
b)
C)

d)

a)
b)

c)

d)

10.

b)
c)
d)

A megvaltozott munkaképesséeii egvéni vallalkozok a sajit maguk utan fizetendd
szocialis hozzajarulasi addval szemben adokedvezményt érvényesithetnek.

A szakképzési hozzdjirulds csak pénzbeli befizetéssel vagy gyakorlati képzés
folytatasdval teljesithetd.

Az els6 hazasok kedvezménye az Gsszevondsra keriild jovedelmek személyi
jovedelemaddjat csékkentd tétel.

A kilfsldi  vallalkozas magyarorszagi  kereskedelmi képviseletének (nem
telephelyének) nem kell tarsasagi adét fizetnie Magyarorszagon.

Valassza ki a helyes megallapitast!

A szabdlyozott ingatlanbefektetési tdrsasdgok soha nem fizetnek tdrsasdgi adot.

Nem kell tdrsasdgi adot fizetni abban az esetben, ha az adézott eredmény nulla.

A belfoldi kapcesolt vallalkozasok atengedhetik egyméasnak a K + F tevékenység
miatti adézds elbiti eredmény cséklentési lehetdségét.

A de minimis tAmogatasok kizarolag adokedvezmény formajdban érvényesithetok.

Valassza ki a helyes megallapitast!

Az Eurépai Unié tagorszagaival kitott kettés adoztatast kizdré egyezmények az
OECD Modellegyezményen alapulnak.

A kiilfsldrol szarmazd bevételek Magyarorszagon nem adoztathatok.

A kettds adoztatis elkeriilését nem csak nemzetkozi egyezmény szabdlyozhatja.

Egy lengyel vallalkozé tulajdondban lévé hajon  dolgozé pineér fizetése
Lengyelorszagban addztathato.
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11.

a)
b)
c)
d)

12.

b)
)
d)

13.

a)
b)
o)
d)

14.

a)
b)

c)

d)

15.
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Valassza ki, hogy melyik esetben sziinik meg az eva-alanyisag!

Az 1) tulajdonosok 45% részesedést szereztek az adéévben.

Az addhatdsdg addbirsdgot szabott ki dfa hidny miatt.

Az adéhatésag szamlaadas elmulasztisa miatt mulasztasi birsagot allapitott meg.
Az addalany 100 000 forint végrehajthatéd addtartozdst halmozott fel.

Valassza ki, hogy a kisvallalkozok tételes addja ald tartozd, nem fofoglalkozasi
vallalkozok esetében melyik adététel jelenhet meg!

25 000 Ft/hé.
32 000 Fv/hé.
50 000 Ft/ho.
75 000 Ft/ho.

Valassza ki az egyszeriisitett kozteherviselési hozzajarulids (ekho) valasztidsdnak
bevételi korlatjat!

Nyugdijas lapszerkeszté esetén 60 000 000 forint.

Nyugdijas djsdgiré esetén 25 000 000 forint.

Orszdgos valogatott sportcsapat edzdje esetén S0 000 0C0 forint.
Orszagos vilogatott sportesapat sportoldja esetén 100 000 000 forint.

Valassza ki a helyes megallapitast!

A nyugdijas vallalkozé 10% nyugdijjarulék fizetésére nem kotelezett.

A nyugdfjas egyéni villalkozé 10% nyugdfjjarulék és 6.810 Ft egészségligyl szolgdltatési
jarulék fizetésére kotelezett.

Tobb jogviszony egyidejli fennallasa esetén az egészségiigyi szolgaltatasi jarnlékot
csak egy jogviszonyban kell megfizetni.

Ha a nyugdijas eevéni villalkozo epvidejiileg tarsas villalkozo is, az egészségiigyi
szolgaltatasi jArulékot egyéni vallalkozéként kell megfizetnie.

Valassza ki a helyes megallapitast!

a) A jovedelem-(nyereség-)minimum meghatdrozdsakor az Osszes bevételt csokkenti az

ELABE és az eladott kozvetitett szolgaltatasok értéke.

b) A kozhasznil szervezet részére, tartds tamogatasi szerzodés keretében atutalt dsszeg

c)

d)

40 szazaléka az adozas eldtti eredményt esikkentd tételként elszamolhato.

Maganszemélyek esetében a személyi jovedelemadd alapja és a jdrulékalap minden
esethen azonos.
A tdrsasdgi adSkedvezmény a szdmitott tirsasdgi ado Osszegéig érvényesithetd.
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IT1. Kérdések (15 pont)

1. Sorolja fel, hogy milyen jovedelemaddzasi lehetdségeket mérlegelhet az egyéni

vallalkozo! (4 pont)

Minden helyes valasz 1 pontot ér, de legfeljebb 4 pont szerezhetd.
Mis megfogalmazis is elfogadhatd.

Az egyéni vallalkozo adézdsi lehetdségei o Pont
Személyi jovedelemado koltségelszdmoldssal. ip
Személyi jovedelemads taldnyad6zdssal. 1p
Egyszerisitett vallalkoz6i add (eva). 1p
Kisvéallalkozok tételes addja (kata). 1p

2. Milyen moédszerekkel lehet meghatirozni a szokasos piaci drat a tarsasigi adé

rendszerében? Minden helyes valasz 1 pontot ér. (6 pont)

A szokasos piaci ar megallapitidsanak mddszerei Pont
Osszehasonlité drak médszerével 1p
Viszonteladdsi drak mddszerével 1p
Koltség és jovedelemn mddszerrel 1p
Upgyleti netté nyereségen alapulé moédszerrel 1p
Nyereségmegosztisos modszerrel 1p |
Egyéb modszer alapjan 1p

3. Soroljon fel 6t szocidlis hozzajarulasi adot csikkents kedvezményt! Minden helyes

vilasz 1 pontot ér, de legfeljebb S pont szerezhetd.

A szocidlis hozzajarulasi adé kedvezményének jogcimei Pont
] A szakképzettséget nem igénylé munkakorben foglalkoztatott munkavallalok In
" | utdn érvényesithetd addkedvezmény. E
9 A megvaltozott munkaképességli vallalkozok utan érvényesithetd 1
" | adékedvezmény. p
3 A huszonét év alatti €s az 6tvenot év feletti foglalkoztatott munkavallald utan 1p
" | érvényesithett adékedvezmény.
4. | A tartdsan dllaskeres6d személyek utan érvényesithetd adékedvezmény. 1p
A gyermekgondozasi dijban, gyermekgondozasi segélyben vagy
5. | gyermeknevelési timogatasban részestld munkavallalé utan érvényesithetd 1p
adokedvezmény.
6. | A szabad vallalkozési zénakban miikédé vallalkozasok adokedvezménye. ip
7. | Kutatdk foglalkoztatdsa utdn jaré adékedvezmény. ip

KORLATOZOTT TERJESZTESU

E/7




KORLATOZOTT TERJESZTESU

1V. feladatok (60 pont)

Maximalis pontszam csak a hibatlan megoldas esetén adhaté. A gorgetett hibakért nem
lehet tobbszéros pontlevonast alkalmazni. Pontlevonas (1 pont) jar abban az esetben, ha

a hallgat6 nem az adénem éltal megkivant forintban vagy ezer forintban szamol.

1. feladat (18 pont)

Egy adétandcsado kft. egyik magdnszemély tufajdonosa tagi jogviszony keretében ldtja el
addtandcsadéi feladatait. A magidnszemély ad6év majus 15-én kivdltotta az egyéni véllalkozoi

1gazolvanyit és azonnal bejelentkezett a kisvallalkozdk tételes addja ald.

A kft-bél havonta bruttd 120 000 Ft tagi jovedelmet kap. A kft. nyereségébdl adéévben
4000 000 Ft osztaiék jovedelemben részesiilt. Adéév november 12-€t8l december 20-dig
betegdlloméanyban volt. Egyéni védllalkozdként realizdlt bevétele 5 000 000 Ft.
A maginszemélynek két kozépiskolds és egy nappali tagozatos gyermeke van. A csalddi

kedvezményt €s a jarulékkedvezményt egyediil kivanja igénybe venni.

Feladat: Szdmitsa ki a maganszemély altal az adéévben fizetendd kozterhek 6sszegét!

1. feladat megoldasa (18 pont)

Maximalis pontszam csak a hibatlan megoldas esetén adhato.

Kft. tagként fizetend6 kozterhek Osszeg Pont
Osszevonand6 jovedelem (120 000 x 12 hé) 1440000} 0,5p
— Csaladi kedvezmény (2 x 206 250 x 12 hé) =4 950 000 -1440000| 1p
Személyi j6vedelemad6 alapja és Osszege 0 -
Igénybe vehetd jarulékkedvezmény maximum
(4 950 000 — 1 440 000) x 0,16 S61600) 1p
Természetbeni egészségbiztositasi jarulék
(122 000 x 1,5 x 0,04 x 12 hé) 878401 1p
— Csalddi jarulékkedvezmény (120 000 x 0,04 x 12 hd) -57600| 2p
Megfizetendd természetbeni egészségbiztositasi jarulék 30240 | 0,5p
Pénzbeli egészségbiztositsi jarulék (122 000 x 1,5 x 0,03 x 12 hé) 65880 | 1p
— Csalddi jarulékkedvezmény (120 000 x 0,03 x 12 hé) —432001 1p
Megfizetendd pénzbeli egészségbiztositasi jarulék 22680, 0,5p
Nyugdijjarulék (122 000 x 0,1 x 12 ho) 146 400 | 0,5p
— Csalddi jarulékkedvezmény (120 000 x 0,1 x 12 hé) -144 000 | 2p
Megfizetendd nyugdijjarulék 2400 0,5p
Munkaerd-piact jarulék (122 000 x 1,5 x 0,015 x 12 hé) 32040 0,5p
(Osztalék utan fizetendd személyi jovedelemado (4 000 000 x 0,16) 640000 1p
Osztalék utdn fizetendd egészségligyi hozzajarulas 3970801 2p
(4 000 000 x 0,14 = 560 000) > (450 000 — 30 240 — 22 680)

Egy¢i villalkozoként fizetend6 kdzterhek Osszeg Pont
Kisvallalkozok tételes ad6jal(8 hé — 1 hé) x 25 000] 175000 | 1p
40% mértéki ado (5 000 000 — 7 x 500 000) x 0,4 600000 | 2p
Bevételi korlat (6 000 000 — 5 x 500 000 = 3 500 000)

KORLATOZOTT TERJESZTESU £/8
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2. feladat (18 pont)

Egy maganszemély adéév jiniusdban diplomdt szerzett a jogi egyetemen és jilius 1-jén
munkaviszonyt létesitett egy részvénytarsasageal. Kordbban munkaviszonya nem volt.

Adéévben munkaltat6jatdl az aldbbi juttatisokban részesiilt:
Széchenyi Pihend Kartya vendéglatas alszamlara atutalt 6sszeg 100 000 Ft/év.
Széchenyi Pihend Kartya Szabadidd alszamlara atutalt dsszeg 80 000 Ft/év.

Munkahelyi étkeztetés biztositdsa 15 000 Ft/hd.
Helyi kozlekedésre sz416 bérlet 5 000 Ft/hé.

Karacsonykor kapott ajdndékkosar értéke 10 500 Ft.

RS il e

nem kell megtéritenie.
8. A Nemzeti Szinhazba sz616 bérlet 50 000 Ft/év.

9. A munkdltaté altal fizetett kockédzati egészségbiztositas 10 000 Ft/év.

Onkéntes egészségpénztarba atutalt munkaltatéi tagdij hozzdjarulds 10 000 Frho.

Cégtelefon magdncéld hasznalatinak éves 8sszege 46 349 I't, amelyet a munkavéllalénak

Feladat: Szamitsa ki a vallalkozas altal éves szinten fizetend6é személyi jovedelemadd és

egészségligyi hozzdjarulds osszegét!

2. feladat megoldasa (18 pont)

Maximalis pontszam csak a hibatlan megoldas esetén adhaté. Mas logikai megoldas is

elfogadhatd, de az eredménynek egyeznie kell.

adatok forintban
, Pont-
Juttatas 71.§ 70.8 zAm
SZEP kartya vendéglatés alszamlara atutalt Osszeg 100 000 -
SZEP kartya szabadidd szabadido alszdmldra dtutalt dsszeg 75 000 5000 1p
SZIEP kartya alszamlakra utalt dsszeg dsszesen 175 000 5000 1p
Munkahelyi étkezés
(12 500 x 6) és {15000 — 12 500) x 6 75000 15000} 1p
Helyi kozlekedési bérlet (6 x 5 000) 30 000 1p
Onkéntes egészségpénztari tagdfj hozzdjarulds
(10 000 x 6) 60000 1p
Szinhazbérlet addémentes juttatds 1p
Kockazati egészségbiztositds addémentes juttatds 1p
SZEP kartyan feliili béren kiviili juttatasok 165 000 1p
SZEP kartyén feliili juttatdsokhoz kapesolédé korlat
200 000/365 x 184 = 100 822 | 1008221 64178 ) 2p
[déaranyos rekredcios keret 450 000/365 x184 =226 849< 226 849 43973 | 2p
< (175 000 + 100 822 =275 822)
Csekély értékii ajandék (10 500) 0 10500 | 1p
Cégtelefon magancélid haszndlatdnak éves Osszege 0, 46349 | 1p
OSSZESEN 226849 | 190600 | 1p
Munkaltaté altal fizetendd szja §sszesen
(226 849 + 190 000) x 1,19 x 0,16 793681 1p
Munkaltaté altal fizetend6 eho Gsszesen
(226 849 x 1,19 x0,14) + (190 000) x 1,19 x 0,27 = 98840 | 2p
37793 + 61047
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3. feladat (9 pont)

Egy budapesti székhelyl kisvallalkozas adézds elétti eredménye 85 000 e Ft. A vallalkozas
adoalapjat érintd gazdasagi eseményekrol a kdvetkezd informaciok allnak rendelkezésre:

1. Korabbi évek clhatdrolt vesztesége 54 721 e Ft.

2. Egy portugdl villalkozastdl kapott osztalék dsszege 600 e Ft.

3. Belfoldi részvénytdrsasdgtdl kapott osztalék dsszege 900 e Ft.

4. Ellendrzott kiilfoldi tarsasdgtol kapott osztalék dsszege 670 e Ft.

5. 3 db személygépjarmii vaséarldsa a dolgozdk magancéli haszndlatira 4 500 e Ft/db.

6. Ad6év julius 1-j¢tdl tovabbioglalkoztatta a sikeres szakmai vizsgat tett tanulojat. A
tovdbbfoglalkoztatott tanulé részére fizetett munkabér brutté 122 000 Ft/hé.

7. Munkaligyi birsdg elengedése miatt 1131 e Ft-ot szdmolt el egyéb bevételként. A
munkatigyi birsag osszege a kivetésének évében addalap néveld tételként szerepelt.

8. Nem a villalkozés tevékenységével kapcsolatban felmertilt koltség 500 e Ft.

9. Afa ellenérzés kapcesan kivetett, raforditasként elszamolt adébirsdg 1 300 e Ft.

10. Tulajdonosok részére fizetett tulajdonosi kilestn kamatanak a sajat téke haromszorosara
esd részét meghalado §sszege 3 000 e Ft.

11. Egyéb addalapot ndveld tételek egyiittes dsszege 11 200 e Ft.

12. Egyéb addalapot csokkentd tételek egyiittes Gsszege 9 171 e Ft.

13. A jovedelem(nyereség) minimum sszege 60 000 e Ft.

14. A véallalkozis tarsasagiadd-kedvezményt nem vesz igénybe.

15. A véllalkozés az alabbi adoeldlegeket fizette meg:

adatok ezer forintban
2015. 04. 20-ig 2015. 07. 20-ig 2015. 10. 20-ig 2016. 01. 20-ig

800 800 1200 1200

Feladat: Szdmitsa ki a kisvéllalkozas altal 2016. mdjus 31-éig még megfizetendd vagy

visszaigeényelhetd tarsasagi ado 6sszegét!

3. feladat megoldasa (9 pont)

adatok ezer forintban

. 3 Addalapot Adéalapot

Gazdasagi esemény ntive}) CSﬁkkeIl)l ¢ Pont
Adozas elotti eredmény 85 000 -
Portugil villalkozistd] kapott osztalék 600 | 05p
Belfoldi vallalkozdstdl kapott osztalék 900 05p
Tanulé tovabbloglalkoztatisa 198 1p
(16 x 6 h6é % 122 000 Ftx 0,27) = 197 640 Ft
Elengedett birsdg bevételként elszamolt része 1131 05p
Nem a véllalkozds tevékenységével kapesolatban
felmeriilt koltség 500 05p
Riéforditdsként elszamolt birsig Gsszege 1300 05p
Tulajdonosi k&lcsén kamatanak aranyos része 3 000 0,5p
Egyéb adodalapot noveld tételek egyenlege 11 200
Egyéb addalapot cstkkentt tételek egyenlege 9171 -
Adoéalap médositas (elhatarolt veszteség nélkiil) 16 000 12000 1p
Addalap (elhatarolt veszteség nélkiil)
(85000 + 16 000 — 12 000) 890001 1p
Korabbi évek érvényesithetd vesztesége 445001 1p
(89 000 x 0,5 =44 500< 54 721)
Tarsasagi adéalap 44500 0,5p
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Addzas elotti eredmény jovedelem-(nyereség-) 1 Térsasdgi adéalap ]
85000 ¢ > minimum 60000 ¢ | 44 500 ¢

Fizetendd tarsasagi ado dsszege (44 500 x 0.1) 41450] 0,5p [
Megfizetett addeloleg Gsszege B =
(800 + 800 + 1 200 + 1 200) 4000 05p
2016. majus 31-ig még fizetendd tarsasagi adé ~ 450 05p
4. feladat (10 pont)
Egy korlatolt felelosségll tarsasag az egyszerlsitett vallalkozoi adé hatalya alatt teljesiti
addkotelezettségét.

1. A vallalkozds 10 000 000 Ft hosszu lejarati kdlesont kapott egy tlizleti banktél.

2.

9.
10.

I
12.

Adoéév februdrjaban lizleti partnere visszafizette a kft altal két éve nyujtott 28 000 000 Ft
hiteltartozasat. A felek kozott fennalléd szerz8dés alapjan a kft a hitel utan 3 180 000 Ft
kamatot is kapott. A felek nem mindsiilnek kapesolt vallalkozasnak.

A kft. az eléz6 évi 150 000 Ft iparGizési add talfizetést az nkorményzat visszautalta a
vallalkozas bankszdmldjdra.

A kft. egy szlovdk maginszemély részére nettd 1 000 000 Ft + 27% afa értéki termeket
adott el.

Egy kanadai székhelyil vallalkozas részére 9 620 000 Ft értéki szerszamokat értékesitett.
A termékeket az eladast kévetd 20 napon beliil Kanaddba széllitottak.

Beltoldi nagykereskeddk részére 10 000 000 Ft + 27% afa értékil terméket adott el.
Egyik belfoldi vevdje likviditasi gondokkal kiizd, ezért régebbi vasarldsanak
ellenértekeként kidllitott egy 3 000 000 Ft értékil kereskedelmi valtdt.

Egy kapcsolt villalkozdsi jogviszonyban allé részvénytirsasdgtél 330 000 Ft kamatot
kapott, amely bankszamldjan még az ad6évben jévdirdsra keriilt,

Egy belfoldi kiskereskedétol 1 770 000 Ft eldleget vett 4t készpénzben,

Egy karambol kévetkeztében a KGFB biztositasdra 1 000 000 Ft vagyoni kartéritést
kapott, amelyet bevételként elszamolt.

Egy nagykereskedo felé fennallé tartozasabol a kereskedd elengedett 1 900 000 Ft-ot.
December 31-én kibocsatott egy bruttd 3 000 000 Ft-rol sz616 készpénzfizetési szimlat.

Feladat: Szamitsa ki, hogy hany forint egyszerlsitett vallaikozoi adot kell fizetnie a korlatolt

felelossépl tarsasagnak!
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4. feladat megoldasa (10 pont)

Jogcim (")sszeg (¥e) | Pont
Beruhdzési kdlcson dsszege (nem szamit bevételnek) 0l 05p
Uzleti partnertdi visszakapott hitel (nem szamit bevételnek) 0, 05p
Uzleti partner ltal visszafizetett hitel utdn kapott kamat 3180000] 05p
Ipartizési ado visszautalt §sszege (nem szamit bevételnek) 0| 0,5p
Szloviak maganszemélytol kapott bevétel (1 000 000x 1,27) 1270000 05p
Kanadai cég részére torténd exportértékesités bevéiele 9620000| 05p
Belfoldi nagykeresked6tdl szarmazd bevétel (10 000 000 x 1,27) 12700000 0,5p
Belfoldi vevd altal kiallitott valtd 0] 0,5p
Kapcsolt vallalkozéstdl kapott kamatbevétel 330000 0,5p
KGFB biztositdsra kapott kartérités 1000000 0,5p
Nagykeresked6 altal elengedett tartozas 1900000 05p
Készpénzfizetési szamla ellenértéke 3000000 0,5p
Adéévben megszerzett osszes bevétel (33 000 000) 33000000 05p
+ Kapesolt villalkozastél kapott kamat bevétel 330000 0,5p
+ Kapott eldleg dsszege 1770000| 0,5p
— KGFB biztositisra kapott kartérités —1000000| 0,5p
Az eva alapja (33 000 000 + 330 000 + 1 770 000 — 1 000 000) 34100000, 1p
Az egyszerilisitett vallalkozéi ado dsszege
{(30 000 000 + 330 000 + 1 770 000 — 1 000 000) x 0,37 + 3 000 13007000 1p
000 x 0,5] =11 507 000 + 1 500 000

5. feladat (5 pont)

Eegy részvénytarsasag alkalmazottai koziil 40 {6 szellemi tevékenységet folytat, 100 {6 pedig
fizikai munkat végez. Mindenki teljes munkaidében dolgozik. Addévben 1étszamvaltozas nem
tortént, munkaerd fluktudcié nem volt. Az alkalmazottak kozil két dolgozd évek ota
toldkocsiban iil, dllapota végleges. Egy masik dolgozd 3 éve elveszitette latasat, és az &

allapota s végleges.

Feladat: Allapitsa meg, hogy a részvénytarsasagnak kell-e rehabiliticiés hozzajarulast

fizetnie, €s ha igen, akkor szamitsa ki ennek osszegét!

5. feladat megoldasa (5 pont)

Maximalis pontszam csak a hibatlan megoldas esetén adhaté.

A foglalkoztatottak dtlagos [€tszdma 140 6
A megvaltozott munkaképességli dolgozok koteles foglalkoztatotti 26 | 1
1étszdma (140 x 0,05) P
A megvaltozott munkaképességli dolgozok 1étszama 316
A megvaltozott munkaképességll dolgozok hianyzo 1étszama "

x . 416 | 2p
(7 16 — 3 16)
Rehabilitacids hozzdjaruldsi kotelezettség
(4 5 x 964 5 00 FUf3/év) 3858000Ft | 2p
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Felhasznalt irodalom:

Sandorné Ijj Eva: Addzdst ismeretek alkalmazdsa példatér L. I. (Penta Uni6 2014)

Dr. Herich Gybrgy: Add 2014 Teszt és példatar (Penta Unid 2014)

Dr. Bokor Csaba — Dr. Farkas Alexandra — Dr. Futé Gabor — P6léskei Pdlné — Szatmdri
L4szl6 — Dr. Szilovics Csaba: Adétan Magyardzatok (Penta Unid 2014)

Dr. Herich Gybrgy: Adétan 2014 (Penta Unid 2014)

Dr. Herich Gyorgy (szerk): Nemzetkdzi Addzds (Penta Unid 2012)

Hatalyos adé és jarulékszabalyok

NAYV 2014. évi informacios flizetek
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